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Notulen jaarvergadering over 2022 
 
Vergadering gehouden op locatie: D’n Durps 
 
Aanwezige leden:  
Ria Timmermans 
Jan Verhoeven 
Gerrie Verhoeven 
Nellie van de Veerdonk 
René van de Veerdonk 
Joke van Aarle 
Annie van de Velden 
Robbie van Houtum 
Peter Smetsers 
Theo van Zandvoort 
Rik-Jan van de Loo 
 
Aanwezig bestuur:  
Ilona Rovers 
Harm van der Ven 
Ko van Hoorn 
Femke Walraven  
 
Afmeldingen:  
Mariska Smulders 

 
Agenda (voor in de mail en nieuwsbrief) 
 
1. Opening 
2. Jaarverslag 2022 door de secretaris 
3. Notulen jaarvergadering over het jaar 2020 door de secretaris 
4. Financieel jaarverslag 2022 door de penningmeester 
5. Verslag en benoeming kascontrole commissie 
6. Pauze? 
7. Geplande activiteiten in 2023 door de voorzitter 
8. Toelichting van de begroting voor 2023 door de penningmeester 
9. Mededelingen van het bestuur door de voorzitter 
10. Bestuursverkiezing 
11. Rondvraag 
12. Sluiting 
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Voorzitter Ilona opent de jaarvergadering en heet namens bestuur iedereen van harte welkom. 
Zijn er nog aanvullingen/wijzigingen op de agenda? 
 
Huishoudelijke mededeling 
 
Na vergadering zijn de eerste 2 consumpties op rekening van de buurt. 

We lopen de agenda van vanavond even door. 

1. Opening, voorwoord 
2. Jaarverslag 2022 door de secretaris 
3. Notulen jaarvergadering over het jaar 2020 door de secretaris 
4. Financieel jaarverslag 2022 door de penningmeester 
5. Verslag en benoeming kascontrole commissie 
6. Pauze? 
7. Geplande activiteiten in 2022 door de voorzitter 
8. Toelichting van de begroting voor 2022 door de penningmeester 
9. Mededelingen van het bestuur door de voorzitter 
10. Bestuursverkiezing 
11. Rondvraag 
12. Sluiting 

 

1. Opening, voorwoord 
 
Welkom allemaal bij weer een echte jaarvergadering, face to face. Afgelopen 2 jaar hebben we 

digitaal vergaderd. Fijn dat het weer gewoon kan. 

Afgelopen jaar hebben bijna alle activiteiten door kunnen gaan. Wel hebben we gemerkt dat er minder 

opgaves zijn per activiteit. Door te weinig opgave hebben we een paar activiteiten moeten annuleren. 

Dit heeft ons aan het denken gezet. We willen dit jaar activiteiten aan elkaar gaan koppelen. En de 

activiteit is vaker voor alle leeftijdsgroepen. Dit zorgt er weer voor dat er gedurende het jaar minder 

vaak een activiteit is. Hier straks meer over. 

 
1. Jaarverslag 2022 door de secretaris 

 
Het jaarverslag wordt voorgelezen door Harm evenals het verslag van de minder zichtbare activiteiten 
zoals oud papier, Oldtimerdag en de kerstattentie 70+. Het woord is aan Harm. 
 

2. Notulen jaarvergadering over het jaar 2021 door de secretaris 
 
De notulen van de jaarvergadering over het jaar 2021 zijn gepubliceerd op de website. Deze word niet 
meer voorgelezen zoals voorgaande jaren. Als de leden akkoord zijn met notulen van de 
jaarvergadering van 2021 zullen ik en Harm ze ondertekenen. 
 

3. Financieel jaarverslag 2022 door de penningmeester Ko van Hoorn 
 
Ko licht toe welke kosten we in 2022 hebben gemaakt en hoe deze zich verhouden tot de opgezette 
begroting. Het woord is aan Ko. 
 

4. Verslag en benoeming kascontrole commissie 
 
Ko heeft met  Joke van Aerle, Mariska Smulders de kascontrole gedaan. Deze is door hen 
goedgekeurd. Mariska treed nu af. Ko heeft Bea van den Hoven gevraagd om de kascontrole van 
2023, samen met Joke van Aerle. 
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5. Geplande activiteiten in 2023 

 
Ik zal de lijst doorlopen met activiteiten die het bestuur gepland heeft voor 2023. 
Bij het opzetten is zoveel mogelijk rekening gehouden met vakanties en activiteiten van andere 
Liemse verenigingen.  
 
Inmiddels is de kalender deur aan deur rondgebracht. Ook bij niet leden is de kalender in de bus 
gegaan, in de hoop dat er nieuwe aanmeldingen op komen.  
 
Ilona pakt de jaarkalender bij de hand en neemt de activiteiten en data door. 
 
 
 

6. Toelichting van de begroting voor 2023 
 
Ko licht toe hoe het budget voor 2023 is vastgesteld. 
Ko licht zijn begroting gedetailleerd toe en geeft aan dat bij vragen Ko bereikbaar is voor commentaar. 
 
 
 

7. Mededelingen van het bestuur door de voorzitter 
 
Door de voorzitter worden een aantal zaken aangehaald: 
a. Ons kalenderjaar loopt van 1 januari t/m 31 december. Na onze jaarvergadering in januari zal ook 
dit jaar de contributie automatisch geïnd worden medio maart: 

Gezin € 20,00 
60+ € 15,00 
alleenstaande € 7,50 
Inwonende vanaf 18 jaar € 7,50 

 
 

d. Digitaliseren van de buurt, digitale nieuwsbrief, facebook, via Whatsapp delen we een 
mededelingen zoals oproep inschrijvingen van activiteiten of het niet doorgaan van het oud papier. Er 
is ook een alarm app, hier kunnen leden dingen melden zoals inbraak of verdachte situaties. Ook 
bestaat er de FIXI app, hier kun je gemakkelijk een melding doen aan de gemeente. Bv het melden 
van zwerkafval of een losse stoeptegel. Je maakt een foto en een beschrijving. Je wordt dan op de 
hoogte gehouden van de afwikkeling. Bij mij was 2 dagen later de tegel vlak gelegd. Werkt prima dus. 
 
 
 

8. Bestuursverkiezing 
 
Dit jaar nemen we afscheid van Karlijn van de Loo en Mariska van Middegaal. We danken hen voor 
hun inzet afgelopen jaren en ze hebben inmiddels beide een bloemetje ontvangen. 
 
Mariska en Karlijn zijn beide afwezig vanavond. Heb daarom geen woordje voor hen voorbereid. We 

zijn opzoek naar nieuwe bestuursleden. Dus mocht u interesse hebben of kent u iemand, dan horen 

wij dat graag. 

Ko van Hoorn is herkiesbaar. Hij wordt, zonder tegenkandidaten, automatisch herkozen. Heeft iemand 
bezwaar? 
 
We zijn ook opzoek naar nieuwe bestuursleden om ons gezellige cluppie aan te vullen. Mocht jezelf 
willen of je kent iemand, laat ons dit dan weten. 
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Ook willen we mensen buiten het bestuur benaderen om bij een activiteit hand en spandiensten uit te 
voeren. Nu ligt de druk voornamelijk op het kleine bestuur en worden de taken op de dag zelf beter 
verdeeld. Mocht je zelf interesse hebben of ken je iemand, laat ook dit ons weten. 
 
 

9. Rondvraag 
- Diverse leden geven aan dat veel activiteiten op zaterdag zijn, veel kinderen sporten dan, 

denk aan voetbal, tennis of hockey. 
- Dineren bij de buren in eigen buurt houden, achteraf een drankje ter afsluiting met een andere 

BV is geen bezwaar. 
- Voor 50 jaar bestaan in 2025 wellicht leden extra in het zonnetje zetten die ook daadwerkelijk 

50 jaar lid zijn. 
- Nu alvast een commissie samenstellen voor het 50 jarig bestaan, het gaat veel tijd kosten om 

het hele evenement te plannen. Tip stel diverse commissies samen voor de verschillende 
onderdelen t.b.v. het 50 jarig bestaan in 2025. 

- In de nieuwsbrief oproep zetten om leden te vragen voor ondersteuning met activiteiten. 
- Er werd aangegeven dat er mensen zijn die lid willen worden maar graag willen dat wij aan de 

deur komen. Gevraagd of leden het adres en de naam doorgeven, zodat we aan de deur 
kunnen gaan en/of een welkomsbrief kunnen afgeven. 

- Verzoek om budget van Bivac te verhogen. 
- Leden geven aan dat het Bivac en de familiedag te kort op elkaar zitten. Ze vrezen dat er 

hierdoor minder opgaves komen voor de familiedag. Er schijnt een gezamenlijke agenda te 
zijn geweest via de gemeente. De vraag is of die er nog is. Het blijft lastig om dagen uit te 
zoeken waar geen activiteiten zijn. Mensen hebben een volle agenda. 

 
 
 
Applaus voor het bestuur 
 

10. Sluiting en uitnodiging voor een drankje 
 
De  voorzitter, Ilona, bedankt de aanwezigen voor hun komst en nodigt iedereen uit voor een drankje. 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 
Ondertekend voor akkoord d.d.: __________________ 
 
 
Voorzitter buurtvereniging Keefheuvel   Secretaris buurtvereniging Keefheuvel 
 
Naam: Ilona Rovers     Naam: Harm van der Ven 

 


